Пользовательское соглашение с Исполнителем
Предмет Пользовательского соглашения
1.1. Настоящее Пользовательское соглашение с Исполнителем (далее – Соглашение) регулирует взаимоотношения ООО «Интеллектуальные решения» (далее – Платформа) и юридических лиц либо физических лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, выступающих в качестве Исполнителей на Портале Smart IT (далее – Исполнитель), вместе именуемых «Стороны».
1.2. В соответствии со статьей 435 Гражданского кодекса Российской Федерации (далее – ГК РФ), настоящее Соглашение является публичной офертой ООО «Интеллектуальные решения», адресованной неограниченному кругу юридических и физических лиц, в т. ч. зарегистрированных как индивидуальные предприниматели или самозанятые, заключить договор на указанных ниже условиях.
1.3. [bookmark: _Ref50292933]Правила использования Порталом Smart IT определяются следующими документами:
· Пользовательское соглашение с Исполнителем (настоящий документ), размещенное по адресу: http://smartit.digital/ru/node/10;
· Заявление Исполнителя о присоединении, шаблон которого размещен по адресу: http://smartit.digital/ru/node/9;
· Правила пользования Порталом Smart IT, размещенные по адресу: http://smartit.digital/ru/node/13 (далее – Правила пользования порталом Smart IT);
· Правила оказания услуг.
1.4. Понятия и определения, используемые в настоящем Соглашении, определены в Правилах пользования Порталом Smart IT.
Заключение договора присоединения между Платформой и Исполнителем
1.5. Для начала использования Портала, Исполнитель должен пройти процедуру регистрации одним из следующих способов: 
1.5.1. [bookmark: _GoBack]Путем заполнения регистрационной формы на Портале по адресу: https://portal.smartit.digital/#/signup. Регистрация Исполнителя на Портале означает его полное согласие с Пользовательским соглашением, размещенным по адресу: http://smartit.digital/ru/node/10.
В соответствии со статьей 438 ГК РФ, регистрация Исполнителя на Портале считается акцептом данного Пользовательского соглашения (публичной оферты) и подтверждением заключения Договора со стороны Исполнителя.
1.5.2. Путем подписания «Заявления Исполнителя о присоединении» и направления отсканированной копии данного документа по адресу: info@smartit.digital. Шаблон «Заявления Исполнителя на присоединение» размещается по адресу: http://smartit.digital/ru/node/9.
В соответствии со статьей 438 ГК РФ, подписание «Заявления Исполнителя о присоединении» считается акцептом Пользовательского соглашения (публичной оферты), размещенного по адресу: http://smartit.digital/ru/node/9, и подтверждением заключения Договора со стороны Исполнителя.
Сотрудники Платформы проверяют корректность заполнения «Заявления Исполнителя о присоединении к Платформе» и, на основании данного заявления, регистрируют Исполнителя на Платформе.
Права и обязанности Сторон
1.6. В рамках выполнения настоящего Соглашения Стороны обязуются:
· соблюдать положения настоящего Соглашения и Правил пользования Порталом Smart IT.
1.7. В рамках выполнения настоящего Соглашения Платформа в праве:
· пересматривать настоящее Соглашение, внося соответствующие изменения и информируя об этом Заказчика в порядке, предусмотренном в разделе 7 настоящего Соглашения;
· в период действия Соглашения упоминать название Исполнителя и использовать его логотип в качестве организации, использующей Портал;
· выступать в качестве агента Исполнителя, уполномоченного от своего имени и по поручению Исполнителя – Принципала заключать сделки, формировать и подписывать первичные документы и производить взаиморасчёты по оказанным на Портале ИТ-услугам;
· выступать в качестве поставщика дополнительных информационных и консультационных услуг, сопутствующих оказанию ИТ-услуг, как для Заказчика, так и Исполнителя.
· получать от Заказчика и переводить Исполнителю денежные средства за оказанные ИТ-услуги по Заявкам.
Стоимость оказанных ИТ-услуг и порядок взаиморасчётов
1.8. Стоимость оказания ИТ-услуг по Заявке определяется на этапе согласования Заявки и считается зафиксированной, как только Заявка переходит в статус «Согласованная заявка».  Изменения стоимости Заявки в ходе её выполнения возможно согласно Правилам пользования Порталом Smart IT.
1.9. Агентское вознаграждение Платформы для Исполнителя составляет 1 (один) рубль за каждую выполненную Исполнителем Заявку, а также величину банковских расходов за осуществление взаиморасчетов, если таковые расходы имеются. При наличии, размер банковских расходов должен быть предварительно согласован с Исполнителем.
1.10. Базовый набор первичных документов, который формирует Платформа на ежемесячной основе не позднее 5 (пятого) рабочего дня следующего календарного месяца, включает: 
· Акт оказанных услуг, который Платформа выставляет от имени Исполнителя как Агент Исполнителя – Принципала;
· Отчет Агента, формируемый Платформой.
В ходе оказания ИТ-услуг могут формироваться дополнительные первичные документы, состав которых определяется Правилами оказания услуги по Продукту или Услуге.
В случае подписания Сторонами соответствующего соглашения, они обмениваются первичными документами в электронном виде через операторов ЭДО.
1.11. Оплата Заказчиком оказанных Исполнителем ИТ-услуг по Заявке инициируется по факту её перевода в статус «Выполнено» без учёта гарантийного срока либо иным способом, определенным Правилами оказания услуги.
При регистрации Исполнителя на Платформе, ему присваивается внутренний лицевой счёт, через который ведутся взаиморасчёты. Взаиморасчёты с Исполнителем ведутся через банковский перевод с лицевого счёта Заказчика на расчётный счёт Исполнителя, указанный в Заявлении о присоединении к Платформе, в соответствии с первичными документами, сформированными Платформой.
Платформа перечисляет Исполнителю полученные от Заказчика денежные средства за оказанные услуги на основании выставленных Платформой первичных документов в течение 3 (трех) рабочих дней с момента поступления от Заказчика денежных средств на расчётный счёт Платформы. По факту перечисления денежный средств на расчётный счёт Исполнителя Заявка переходит в статус «Завершённая заявка».
В случае не поступления от Заказчика денежных средств за оказанные услуги, Платформа использует свои полномочия для их взыскания в соответствии с соглашением либо договором с Заказчиком. Платформа перечисляет Исполнителю денежные средства только после их поступления от Заказчика на расчётный счёт Платформы. Платформа не несет на себе риски неплатежеспособности Заказчика.
Если Правила оказания услуги по Продукту или Услуге предусматривают авансирование, Платформа перечисляет Исполнителю аванс после перехода Заявки в статус «Согласованная заявка» в течение 3 (трех) рабочих дней с момента поступления от Заказчика денежных средств на расчётный счёт Платформы.
[bookmark: _Ref51699575]Обстоятельства непреодолимой силы
Ни одна из Сторон не несет ответственности перед другой Стороной за неисполнение или ненадлежащие исполнение обязательств по настоящему Соглашению, обусловленное действием обстоятельств непреодолимой силы, то есть чрезвычайных и непредотвратимых при данных условиях обстоятельств, в том числе объявленной или фактической войной, гражданскими волнениями, террористическими актами, эпидемиями, блокадами, эмбарго, пожарами, землетрясениями, наводнениями и другими природными и стихийными бедствиями, изданием актов органов государственной власти.
Свидетельство, выданное Торгово-промышленной палатой или иным компетентным органом, является достаточным подтверждением наличия и продолжительности действия обстоятельства непреодолимой силы.
Сторона, которая не исполняет свои обязательства вследствие действия обстоятельств непреодолимой силы, должна в течение 3 (трех) рабочих дней с даты наступления таких обстоятельств известить другую Сторону о наступлении обстоятельств непреодолимой силы и их влияния на исполнение обязательств по настоящему Соглашению.
[bookmark: _Ref58774131]Вступление в силу и прекращение действия настоящего Соглашения
Настоящее Соглашение вступает в силу после его утверждения ООО «Интеллектуальные Решения» с даты опубликования по адресу: http://smartit.digital/ru/node/10.
Изменения или дополнения к настоящему Соглашению вступают в силу спустя 10 (десять) рабочих дней с момента их опубликования ООО «Интеллектуальные Решения» по адресу: http://smartit.digital/ru/node/10.
Изменения и дополнения к настоящему Соглашению считаются принятыми Исполнителем при отсутствии с его стороны письменных возражений по истечении 10 (десяти) рабочих дней с момента их опубликования по адресу: http://smartit.digital/ru/node/10. При этом, взаиморасчёты на новых условиях производятся только для Заявок, созданных не ранее даты вступления в силу изменений и дополнений.
Настоящее Соглашение заключается на неопределенный срок и действует до момента удаления учётных данных Исполнителя на Портале.
Исполнитель может отказаться от услуг Платформы в одностороннем порядке, направив заявку на удаление своих учётных данных (отказ от исполнения своих обязательств) по адресу: info@smartit.digital не позднее 30 (тридцати) дней до предполагаемой даты прекращения пользования Порталом.
Прекращение пользования Порталом не влечет прекращение обязательств Сторон, возникших в период действия Соглашения.
При прекращении пользования Порталом Сторонами производится полный взаиморасчёт за ранее оказанные услуги с учетом их стоимости и степени готовности, по результатам которого Стороны подписывают акт сверки расчётов.
Реквизиты ООО «Интеллектуальные решения»
Юридическое наименование: Общество с ограниченной ответственностью «Интеллектуальные решения»
Юридический адрес: г. Москва, улица Б. Марфинская, д. 1, корп. 1, оф. 39
ИНН: 9715363471
КПП: 771501001
Банковские реквизиты:
Р/с: 40702810401600011860
в АО «АЛЬФА-БАНК»
К/с: 30101810200000000593
БИК: 044525593
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